

те; но кажѣте ми какъ мож да бѣдѣ добродушень къмъ хора злодушны, които, заразены, зломысленно ся домогватъ да заразятъ цѣлый народъ? Какъ мож да щадѣж хора, които не щадятъ народѣтъ си, но за своѣтъ интересъ, продаватъ неговыѣтъ интересы? Какъ инакъ мож да ся отзивамъ за таквызъ хора, ако не както си заслужватъ по дѣлата? Мож ли да кажѣж на ошюгавѣлжтж овцж че не е шюгава, но е здрава? Какво таквози безсмысленно списхождение было бы то, и въ какво бы могло да послужи народу то? Мож ли и трѣба ли да крыѣж това, което е явно, че защищаванныѣтъ отъ Васъ интелгенты сж отъ пасми. нжтж на онжзи интелгенциѣж, която интелгира около подкупенно-то „Съединение“ и пописватъ въ него и въ подобоострастнжтж „Марицж“ за да инсинуирагъ само противу честныѣтъ и независимы хора? Такыва интелгенты азъ нещж ни да гы видѣж. Каквото да сте высокомиѣние за тѣзи то интелгенты и тѣ за своѣтъ способности, азъ считамъ унижително за себе си да станж отъ Пловдивъ, на тѣзъ стары години и въ таквозъ зимно врѣме, да нжтувамъ прѣзъ горы и планины, за да дойдж въ Софиѣж чякъ, подирѣ имъ или съ тѣхъ наедно, да гы шпионирамъ, какво ще правятъ, що има да говорятъ! Та това, освѣнь понизно що е за мене, още е и съвсѣмъ излишно. Азъ знамъ тѣзи интелгенты твърдѣ добрѣ, знаѣж и сжщностьж на разиграванжтж комедиѣж. Ако бы да мя попыташе нѣкой въ Пловдивъ: защо отивать тѣзи хора въ Софиѣж? Какво ще правятъ? Отъ мѣстото си тамъ, можяхъ да дамъ вѣренъ отчетъ какво има да имъ ся каже и какво щжтъ тѣ да отговорятъ. Мож да ся обзаложѣж съ когото и да е, на каквато и да е, че ще познаѣж въ какво ще състон разговорѣтъ имъ съ Принцъ Батемберга.

— Азъ быхъ желалъ да ся прѣкрати този неприятенъ разговоръ на счетъ гоститѣ ни, но страстно ми ся иска да узнаж, какво мислите вы за прѣдполаганыѣтъ разговоры между князѣтъ и призованныѣтъ.

— Ако Вы неможите да отгадаете и едното и другото ще каже, че непознавате хората, а еще по малко човѣкѣтъ на когото служите.

— Азъ не служѣж никому освѣнь на Россіѣж.

— Въ Россіѣж, да; но не знамъ какъ разбирате това за въ Българіѣж. Вы сте русский Генераль, но не сте русский министръ, Вы сте министръ на Българіѣж: или по право казано Вы сте Русскій генераль и министръ на младый Принцъ Батембергъ въ Българіѣж.